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KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KÖZGY ŐLÉS 
 
 
VI.1-77/2011. 
 
 

J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 

Készült Tatabányán, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés  
2011. április 14-ei rendkívüli ülésérıl 

 
 

Jelen vannak: Dr. Balogh Zoltán  Dr. Szabó Gábor 
   Knapp János Pál  Szaniszló Zoltán 
   Kovács Attila   Székely Antal 
   Michl Miklós   Turi Bálint 
   Nagy Sándor    Dr. Udvardi Erzsébet 
   Popovics György  Ujházy Emil 
   Simon Géza   Winkfein Csaba 
     Zentai-Plajner Zsolt 
 

(összesen: 15 fı) közgyőlési tag 
 

 továbbá: Dr. Péntek Péter   megyei fıjegyzı 
   Dr. Pozsár Gáborné 
   Dr. Alt Dóra   megyei aljegyzı 
   Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyőlési képviselı, 
       kormánymegbízott 
   Kontur Pál   országgyőlési képviselı 
   Szabó Gáborné,  a Pedagógus Szakszervezetek megyei 
       vezetıje 

Hunyadi Imre,   a Mővelıdési, Oktatási, Nemzetközi és 
    Idegenforgalmi Bizottság tagja 

   Metzger Gyula,  az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság 
       tagja 

 
a megyei önkormányzati intézmények vezetıi, 
munkatársai (14 fı) 

 
a megyei önkormányzati hivatal fıosztály- és osztályvezetıi, 
munkatársai (15 fı) 
 

 
Popovics György köszönti az ülésen megjelenteket. Külön köszönti Czunyiné dr. Bertalan 
Judit országgyőlési képviselıt, kormánymegbízottat, valamint Kontur Pál országgyőlési 
képviselıt. Megállapítja a határozatképességet, majd röviden tájékoztatást ad a rendkívüli ülés 
összehívásának okáról. Bejelenti, hogy a közgyőlés tagjai valamennyi elıterjesztést 
elektronikus formában kapták kézhez. 
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Tájékoztatást ad arról is, hogy a mai napon, a közgyőlés rendkívüli ülését megelızıen, 
együttes ülést tartott a Pénzügyi, Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint a 
Mővelıdési, Oktatási, Nemzetközi és Idegenforgalmi Bizottság. 
 
Ezt követıen a kiküldött meghívó alapján a következı napirend elfogadására tesz javaslatot: 
 
1. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat fenntartásában mőködı kollégiumi 

intézményrendszer átszervezése 
 

2. Javaslat Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Erkel Ferenc Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézménye mőködésének felülvizsgálatára, átszervezésére  

  
3. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája, Speciális 

Szakiskolája, Diákotthona és Gyermekotthona tatai és kömlıdi gyermekotthona 
fenntartói jogának átadása 

 
4. A Zöld Fenyı Kft. ügyvezetıjének megbízása 
 
5. A 43/2011. (II. 24.) számú közgyőlési határozat helyesbítése 
 
Kérdés, észrevétel, más javaslat nem hangzott el. 
 
A megyei közgyőlés a napirendi javaslattal egyhangúlag – határozathozatal nélkül – egyetért. 
 
1. napirendi pont: A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

fenntartásában mőködı kollégiumi intézményrendszer 
átszervezése 

 
    Elıterjesztı: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
Popovics György szóbeli kiegészítésében két dologra hívja fel a testület figyelmét. 
 
Elıször az elıterjesztés 5. oldala harmadik bekezdésében kéri a megtakarítás összegét 
pontosítani. A helyes összeg: 41.850.000 Ft. 
 
Ezt követıen tájékoztatást ad arról, hogy Turi Bálint frakcióvezetı – módosító javaslatként - 
egy új határozati javaslatot nyújtott be, amelyet – mint elıterjesztı – befogadott. A 
változtatást az együttes bizottsági ülésen már ismertették, és már a kivetítın is az általa 
befogadott szöveg olvasható.  
 
(A kivetített szöveg a következı: 
„A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
1. a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Id. Rubik Ernı Középfokú 

Kollégiumának, a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Alapy Gáspár 
Szakiskolája, Szakközépiskolája és Kollégiuma, valamint a Komárom-Esztergom 
Megyei Önkormányzat Jávorka Sándor Mezıgazdasági és Élelmiszeripari 
Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma kollégiumi intézményegységeinek 
átszervezését tervezi. Az átszervezés végsı tervének kialakítását megelızıen a megyei 
közgyőlés elnöke tárgyalást kezdeményez az érintett önkormányzatokkal a kollégiumok 
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további mőködtetésérıl, hasznosításukról a mainál gazdaságosabb fenntartásuk 
érdekében. 

 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 

 
2. elrendeli a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Id. Rubik Ernı Középfokú 

Kollégiumának és a Komárom Esztergom Megyei Önkormányzat Alapy Gáspár 
Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégiuma kollégiumi intézményegységének esetleges 
megszüntetésére vonatkozó tervezett intézkedés véleményezési eljárásának megindítását 
a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX számú törvény 102. és 88. §-ai, a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. számú törvény 10. §-a, illetve a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. számú törvény 6. §-a alapján. 

 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke 

 
Hivatali végrehajtásáért felelıs: Vereckei Judit, mb. osztályvezetı 

 Antal Julianna, költségvetési referens” 
Kérdés nem hangzott el. 
 
HOZZÁSZÓLÁS  
 
Székely Antal – mint ahogy a bizottsági ülésen is elmondta – véleménye szerint a határozati 
javaslat két pontja nincs szinkronban egymással, ugyanis az 1. pontban átszervezést 
terveznek, míg a 2. pontban egy „esetleges megszüntetésrıl” van szó. A 2. pontban pedig 
elindítanak egy eljárást, ami akár az átszervezés, akár a megszüntetés esetén törvényileg 
kötelezı. Ezért azt kéri, hogy pontosan döntse el a testület, hogy mi szerepeljen a szövegben. 
Véleménye szerint, ha a 2. pontban is a bezárás helyett az átszervezés marad – mivel három 
intézményegységrıl van szó -, ugyanúgy fedné a fogalmat az átszervezés is. Amennyiben 
viszont marad a javaslat szerinti „esetleges megszüntetés”, akkor attól tart, hogy az egyeztetés 
során a partner szervezetek nem tudják értelmezni a határozat szövegét. Ugyanis véleményt 
csak konkrét elképzelésrıl tudnak mondani, megítélése szerint „esetleges megszüntetésre” 
nem tudnak majd válaszolni. 
 
Winkfein Csaba tájékoztatást ad arról, hogy az együttes bizottsági ülésen a Pénzügyi, 
Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság – 2 nem szavazat mellett – a módosított 
határozati javaslatot támogatta. A bizottsági ülésen több kérdés is felmerült, éppen ezért úgy 
gondolja, hogy igen hasznos volt a közgyőlés ülése elıtt áttekinteni az elıterjesztéseket. 
Felmerült a beszélgetés kapcsán, hogy a mai döntésnek milyen személyi konzekvenciái 
lesznek, hány ember elbocsátása várható, ha bezárnak az intézmények. Szó esett az épületek 
sorsáról, az eladásuk esetén érvényesíthetı árbevételrıl. Szóba került az esztergom-kertvárosi 
kollégiummal kapcsolatban az is, hogy mi indokolta a kollégium megvételét egy évvel 
ezelıtt, ha most az az eladás melletti fı érv, hogy nagyon kevés a kollégista. Áttekintették azt 
is, hogy az eladás helyett milyen egyéb megoldási javaslatok jöhetnek szóba, mint például a 
bérbeadás, diákcsoportok vagy osztálykirándulók fogadása, mivel a kollégium kedvezı 
fekvése ezeket a megoldásokat is indokolná. 
 
Tájékoztatást ad arról, azt kérte a bizottsági ülésen, mielıtt meghoznák a végleges döntést, a 
következı bizottsági ülésre készüljön egy szakmai beszámoló, hogy eddig milyen szakmai 
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folyt a kollégiumban. Melyek voltak a sikeres, illetve a sikertelen koncepciók. Hallgassák 
meg az intézmény vezetıjét is arról, hogy mi az oka annak, hogy szinte semmilyen bevétele 
sincs az intézménynek.  
Ezen túl azt is javasolta, hogy – fıleg a jelenlegi helyzetben – ne értékesítse a megyei 
önkormányzat az ingatlanokat. Nyilván arról is érdemes lesz beszélni, hogy ez a javaslat 
mennyire van összhangban a megye oktatási koncepciójával. 
 
Összességében kijelenti, hogy a Magyar Szocialista Párt frakciója nem támogatja az 
intézmények bezárását és az ingatlanok értékesítését.  
 
Popovics György kijelenti, hogy Székely Antalnak most is ugyanazt tudja válaszolni, mint a 
bizottsági ülésen: véleménye szerint a határozati javaslat 2. pontja az „esetleges” szó 
beszúrásával megfelelıen fejezi ki a szándékokat. A bizottsági ülésen is elmondta, hogy a 
határozati javaslat módosítására azért volt szükség, mert az elıterjesztés kiküldését követıen 
sok fontos információt kaptak. Az egyik ilyen fontos információt Michl Józseftıl, Tata 
polgármesterétıl kapta, aki arról tájékoztatta, hogy az Eötvös gimnázium életveszélyessé váló 
kollégiumából sok gyermeket ki kell költöztetniük, s kérte, hogy lakhassanak a Jávorka 
kollégiumában. Ez olyan sok gyermeket jelent, amely a komáromi elıterjesztést - ami az 
intézmény bezárásával járna - természetesen felülírja, hiszen Tatán nincsen annyi kollégiumi 
férıhely, amellyel ezt a feladatot el lehetne látni. Komáromban viszont van olyan lehetıség, 
hogy ingatlant cseréljenek a várossal, ahol a késıbbiekben már racionálisabb létszámmal 
lehetne a kollégiumot kialakítani. Természetesen ez is jelentıs változással járna, ezért nem 
zárná ki az intézménymegszüntetést sem, viszont, ha ebben gondolkodnak, akkor 
mindenképpen szükséges az elızetes szakértıi vizsgálat és a törvényben elıírt egyeztetések 
lefolytatása. Megismétli: nagyot változott a komáromi és a tatai helyzet az elıterjesztés 
kiküldése óta. Bízik abban, hogy a tatai kollégium végre komoly kapacitás-kihasználtsággal 
fog mőködni, de ehhez természetesen – mind a szakmai, mind a pénzügyi kérdéseket 
megfelelıen figyelembe vevı – jó megállapodást kell kötni Tata városával.  
 
Az esztergomi kollégium kérdése más ügy. Elmondja, hogy egy éve arra számítottak, hogy a 
Kırösi kollégiumot be fogják zárni és nem lesz a városban ilyen feladatot ellátó intézmény. 
Abban az idıszakban Esztergom városának más terve volt az intézmény ingatlanának 
hasznosítására, amely késıbb meghiúsult. A Kırösi kollégium ma is mőködik, sıt, már a jövı 
évre is toboroznak diákokat. Ebben a helyzetben jól látható, hogy az id. Rubik Ernı 
kollégium kihasználtsága nem megfelelı, s ezt figyelembe vevı döntést kell hozni.  
 
Kijelenti, hogy nem kíván senkit sem áltatni, nyilvánvalóan a költségvetésben szereplı 
ingatlanok értékesítésébıl származó árbevételre szüksége van a megyei önkormányzatnak. 
Tájékoztatja a közgyőlést arról, hogy a januárban meghirdetett ingatlanok közül csupán egyre, 
a legkisebbre kaptak ajánlatot. Tehát az ingatlanértékesítés területén is erıfeszítéseket kell 
tenni, de kijelenti, hogy a kollégiumi elhelyezésbıl nem kíván ingatlankérdést csinálni. Most 
a diákok megfelelı elhelyezésérıl kell tárgyalni, ehhez viszont a határozati javaslatban foglalt 
egyeztetéseket le kell folytatni.  
 
Esztergomban továbbra is szóba kerülhet a Kırösi, de vannak olyan szállók vagy olyan bérleti 
lehetıségek, ahol szintén megoldható lenne a kollégiumi elhelyezés. Az elmúlt egy év azt 
bizonyította, hogy két kollégium nem fér meg a városban. Ráadásul a tervezett három csoport 
helyett csak kettı indult, míg saját bevételre – a rövid mőködés miatt – még nem tudott szert 
tenni az intézmény.  
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A komáromi kollégiummal kapcsolatban a bizottsági ülésen elmondta azt is, hogy a 
kollégium vesztesége a viszonylag jelentıs saját bevételeivel együtt a jelzett mértékő. 
Kijelenti, nem tartja jónak azt a gyakorlatot, hogy a megyei önkormányzat kollégiumai 
elsısorban szálláshelyként üzemelnek, s csak másodsorban kollégiumként. Helyteleníti ezt a 
gyakorlatot még akkor is, amikor tudja, hogy az így realizált bevétel kedvezı hatással van a 
költségvetésre. 
 
Mindent összevetve köszönetet mond minden egyes véleményért. Nincs ellenére – bár nem 
tartja jó ötletnek -, hogy egy következı bizottsági ülésen szakmai szempontból vizsgálják az 
id. Rubik kollégium mőködését és így döntsenek ebben a kérdésben. Emlékeztet arra, hogy az 
intézmény vezetıjének most jár le az egy éves megbízatása és a beszámolója hamarosan a 
bizottság és a közgyőlés elé kerül. Ez az esemény alkalmat ad arra, hogy a Mővelıdési, 
Oktatási, Nemzetközi és Idegenforgalmi, valamint a Pénzügyi, Gazdaságfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság górcsı alá vegye az esztergom-kertvárosi kollégium 
tevékenységét. 
 
Winkfein Csaba kérdésére Popovics György válaszolt.  
 
Popovics György javaslatára a megyei közgyőlés elfogadja az elıterjesztést és – 9 igen és 6 
nem szavazat mellett, tartózkodás nélkül - a következı határozatot hozza: 
 
62/2011. (IV. 14.) számú közgyőlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
1. a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Id. Rubik Ernı Középfokú 

Kollégiumának, a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Alapy Gáspár 
Szakiskolája, Szakközépiskolája és Kollégiuma, valamint a Komárom-Esztergom 
Megyei Önkormányzat Jávorka Sándor Mezıgazdasági és Élelmiszeripari 
Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma kollégiumi intézményegységeinek 
átszervezését tervezi. Az átszervezés végsı tervének kialakítását megelızıen a megyei 
közgyőlés elnöke tárgyalást kezdeményez az érintett önkormányzatokkal a kollégiumok 
további mőködtetésérıl, hasznosításukról a mainál gazdaságosabb fenntartásuk 
érdekében. 

 

Határidı: azonnal 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 

 

2. elrendeli a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Id. Rubik Ernı Középfokú 
Kollégiumának és a Komárom Esztergom Megyei Önkormányzat Alapy Gáspár 
Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégiuma kollégiumi intézményegységének esetleges 
megszüntetésére vonatkozó tervezett intézkedés véleményezési eljárásának megindítását 
a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX számú törvény 102. és 88. §-ai, a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. számú törvény 10. §-a, illetve a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. számú törvény 6. §-a alapján. 

 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Popovics György, a megyei közgyőlés elnöke 

 
Hivatali végrehajtásáért felelıs: Vereckei Judit, mb. osztályvezetı 

 Antal Julianna, költségvetési referens 
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2. napirendi pont: Javaslat Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Erkel 
Ferenc Alapfokú Mővészetoktatási Intézménye mőködésének 
felülvizsgálatára, átszervezésére 

 
 Elıterjesztı: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
 
Székely Antal kérdésére Popovics György és Gréts Katalin válaszoltak.  
 
HOZZÁSZÓLÁS  
 
Székely Antal véleménye szerint ez – ha lehet – még nehezebb téma, mint a kollégiumoké, 
mivel itt nem csupán nevelésrıl és szállásról van szó, hanem tehetséges gyerekekrıl, 
alkotókról. Kijelenti, hogy a magyar zeneiskolai képzés – amely párját ritkítja Európában - 
igazi hungarikum. Tény, hogy az elmúlt 20 évben a zeneiskolák egyre nehezebb helyzetbe 
kerültek. 15 éve voltak olyan borúlátó elképzelések is, hogy hamarosan megszőnik ez a 
képzés, de ez – eddig – szerencsére nem következett be. Örül, hogy a téma tárgyalásán 
országgyőlési képviselık is jelen vannak, mert talán sikerül meggyızni ıket arról, hogy a 
zeneiskolai képzést másképp kezeljék, mint az összes többit. Számára úgy tőnik, mintha a 
mindenkori oktatási kormányzat ezt a feladatot az önkormányzatokkal vagy az 
alapítványokkal kívánná megoldatni. Röviden szól más országok gyakorlatáról, illetve arról a 
lehetetlen hazai helyzetrıl, amely szerint a zeneiskolákban annyi egy fél éves tandíj, 
amennyibıl lassan egy idegen nyelvi magánórát sem vehetne a tanuló. Természetesen ez így 
nem fog mőködni, ez lehetetlenné teszi ennek az intézményrendszernek a fenntartását. Az 
önkormányzatok – legyen a fenntartó akár megyei, akár települési – a saját anyagi 
lehetıségeiknek megfelelıen támogatják ezt a képzést és megpróbálják túlélni ezt az 
idıszakot is. A bizottsági ülésen szó volt arról is, hogy természetesen lehet csökkenteni a 
képzésen résztvevı gyermekek számát, csak abban lesz nehéz megállapodni, hogy milyen 
szempont szerint. Azzal eddig is mindenki tisztában volt, hogy ez a speciális képzés rendkívül 
gazdaságtalan, de azzal is tisztában van mindenki, ha Mozart, Strauss vagy Erkel szülei is 
gazdasági kérdésként kezelték volna gyermekük nevelését, akkor ezeket a neveket 
valószínőleg ma nem ismeri és nem tiszteli az egész világ. Úgy véli – bár nehéz a két dolgot 
összehasonlítani -, ha a focira lehet milliárdokat fordítani, akkor erre a képzésre sem szabad 
sajnálni a pénzt. Itt tehetséges gyerekekrıl van szó, akiknek nagy része kis településen él. 
Amennyiben a megyei önkormányzat megszünteti vagy csökkenti ezen a területen a 
támogatást, akkor úgy véli, hogy párthovatartozástól függetlenül mindenkinek lehet majd 
némi lelkiismeret furdalása. Kéri, mielıtt errıl a kérdésrıl döntenének, többször is üljön le a 
vezetés és az apparátus az intézmény vezetıjével és a többi önkormányzattal, mert 
meggyızıdése, hogy a pedagógusok – mikor megszorongatják ıket – nagyon kreatívak 
tudnak lenni. Kéri, próbáljanak olyan megoldást találni, hogy ez a képzés megmaradhasson. 
 
Popovics György tudomása szerint a kormány – kifejezetten a gyermek labdarúgás 
fejlesztésére – 2 Mrd forintos szerzıdést kötött az MLSZ-szel. Meggyızıdése, ha csak ennyit 
költene az ország a zeneiskolákra, akkor nagyon nagy baj lenne. Ennél sokkal többet költ az 
állam és az önkormányzatok erre a területre. Ígéretet tesz arra, hogy Székely Antal minden 
javaslatát meggondolja, de úgy érzi, hogy a határozati javaslat is a tárgyalásokról és az 
intézmény mőködésének felülvizsgálatáról szól. Ennek során szeretne meggyızıdni arról, 
hogy valóban 499 gyereket kell-e oktatni és akkora oktatói létszám mellett, mint jelenleg. 
Természetesen, amennyiben a felhatalmazást megkapja, akkor megkezdi a tárgyalásokat az 
érintett települések vezetıivel is, de azt tudni kell, hogy már jelenleg is nagy segítséget kap a 
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megyei önkormányzat e településektıl, hiszen a rezsit eddig is ık viselték. Ennek ellenére 
minden egyes tagintézménynél meg kell vizsgálni, hogy tudnak-e a jelenleginél 
gazdaságosabban mőködni. Ami a tandíj kérdését illeti, ezt sem kívánja megkerülni. 
Tudomása szerint ebben az iskolában a tandíj nem magas a megye más zeneiskoláihoz képest. 
Meggyızıdése, az intézmény átvilágítása és a tárgyalások lefolytatása után nagyon jelentıs 
összeget tud megtakarítani a megyei önkormányzat úgy, hogy a gyerekek döntı többsége 
ugyanolyan szinten folytathatja a tanulmányait, mint eddig.  
 
Javaslatára a megyei közgyőlés elfogadja az elıterjesztést és – 9 igen és 4 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett – a következı határozatot hozza: 
 
63/2011. (IV. 14.) számú közgyőlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
 
1. elrendeli a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Erkel Ferenc Alapfokú 

Mővészetoktatási Intézménye mőködésének felülvizsgálatát.  
 
 Határidı: azonnal  
  
 Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
  
 Hivatali végrehajtásáért felelıs: Vereckei Judit, mb. osztályvezetı 
 Kovács Pálné, költségvetési referens 
 
 
2. hozzájárul ahhoz, hogy a közgyőlés elnöke tárgyalásokat folytasson a Komárom-

Esztergom Megyei Önkormányzat Erkel Ferenc Alapfokú Mővészetoktatási Intézménye 
telephelyeinek támogatásáról a telephelyek településeinek önkormányzataival. 

 
 Határidı: 2011. április 30. 
  
 Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke  
 
 
3. a határozati javaslat 2. pontjában foglalt tárgyalások eredménytelensége esetén, illetve a 

felülvizsgálat eredményétıl függıen a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 
Erkel Ferenc Alapfokú Mővészetoktatási Intézménye átszervezését tervezi és elrendeli 
az átszervezésére vonatkozó tervezett intézkedés véleményezési eljárásának 
megindítását a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX számú törvény 102. és 88. §-ai, a 
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. számú törvény 10. §-a, illetve a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. évi törvény 6.§-a alapján. 

 
 Határidı: 2011. június 30. 
  
 Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
 Hivatali végrehajtásáért felelıs: Vereckei Judit, mb. osztályvezetı 
 Kovács Pálné, költségvetési referens 
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3. napirendi pont: A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Óvodája, 
Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája, Diákotthona és 
Gyermekotthona tatai és kömlıdi gyermekotthona fenntartói 
jogának átadása 

 
 Elıterjesztı: Popovics György,  a közgyőlés elnöke 
 
  
Popovics György szóbeli kiegészítésében jelzi, hogy az egyháznak történı átadás alatt csak 
és kizárólag a Szeged-Csanádi Egyházmegyét és a Názáret intézményét érti, akikkel már a 
korábbiakban is kapcsolatban álltak. 
 
Szaniszló Zoltán kérdéseire Simon Géza és Popovics György válaszolt. 
 
 
HOZZÁSZÓLÁSOK  
 
Michl Miklós  bejelenti, korábban azért szavaztak nemmel, mert a JOBBIK támad minden 
olyan intézkedést, ami kulturális vagy nevelési intézmény csonkítását célozza. Elmondja, 
hogy a rendelkezésükre álló 2 nap kevés volt ahhoz, hogy féltucatnyi intézmény vezetıivel, 
dolgozóival beszélni tudjanak a kialakult helyzetrıl. Ígéri, miután ezt megteszik, akkor 
kialakítják álláspontjukat, de addig tartózkodnak a szavazástól. 
 
Popovics György kijelenti, minden intézmény nyitott a találkozásra, s ez a lehetıség minden 
érdeklıdı képviselı számára rendelkezésre áll.  
 
Szaniszló Zoltán megállapítja, hogy ez az elıterjesztés is elsısorban gazdasági szempontból 
közelíti a kérdést, nem pedig a szolgáltatásban részesülık vagy az ott dolgozók szemszögébıl. 
Emlékezete szerint 2010-ig egészen másként kezelték ezeket a kérdéseket. 
 
Felhívja a figyelmet arra, Tatán többször is bebizonyosodott már, hogy az emberek nem 
kérnek az egyházi fenntartásból. Jelenleg úgy tőnik számára, közvetlen hátránya nem lesz a 
dolgozóknak a döntés kimenetelébıl, ezért azt kéri - ha valóban gazdaságossági szempont 
vezérli az átadást -, hogy ne legyen elıny az egyházi vonatkozás vagy végzettség az esetleges 
munkaerı-pótlásnál. 
 
Simon Géza nem ért egyet azzal a gondolattal, hogy csak és elsısorban a pénzügyi 
meggondolás vezeti a megyei önkormányzatot ebben a kérdésben. A közgyőlés elnöke is 
elmondta, hogy itt találkozott a szakmai elképzelés és a gazdasági lehetıség. Az az állítás sem 
valós, hogy egy évvel ezelıtti idıpontig más volt a véleményük. Nem egy évvel ezelıtt, 
hanem 2009-ben adták át elıször a nevelıszülıi hálózatot, majd utána a gyermekotthonokat. 
Az ott dolgozókat az egyház egy az egyben a közalkalmazotti lista alapján azzal a bérrel vette 
át, amivel addig alkalmazva voltak. Kijelenti, hogy elsısorban a gyermekek érdekeit tartják 
szem elıtt, minden más érdek csak ezután jön. Tájékoztatásul elmondja, hogy a 
gyermekotthonok egyházi átadását, s az elvégzett munkát országos példaként emlegetik 
mindenhol.  
 
Popovics György javaslatára a megyei közgyőlés elfogadja az elıterjesztést és – 9 igen és 4 
nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett – a következı határozatot hozza: 
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64/2011. (IV. 14.) számú közgyőlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
elrendeli a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája, 
Speciális Szakiskolája, Diákotthona és Gyermekotthona kömlıdi és tatai gyermekotthonai 
fenntartói jogának egyházi jogi személy részére történı átadásának vizsgálatát. 
 
Határidı: vizsgálatok elvégzésére és a vizsgálat eredményének 
 közgyőlés elé terjesztésére: 2011. május 31. 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
Hivatali végrehajtásért felelıs: Süttı Erika gyermekvédelmi referens 
 Kovács Pálné költségvetési referens 
 
 
 
4. napirendi pont: A Zöld Fenyı Kft. ügyvezetıjének megbízása 
 
 Elıterjesztı: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
 Meghívott: Bacsa László 
 
 
(Bacsa László hozzájárult a nyilvános tárgyaláshoz. Az errıl szóló nyilatkozat a jegyzıkönyv 
melléklete.) 
 
Ujházy Emil kérdésére Popovics György válaszolt. 
 
Popovics György javaslatára a megyei közgyőlés elfogadja az elıterjesztést és – 11 igen 
szavazattal, 4 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül - a következı határozatot hozza: 
 
65/2011. (IV. 14.) számú közgyőlési határozat 
 
A Komárom Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
1. elfogadja Korcsmárosné Sziráki Bernadettnek (1012 Budapest, Attila út 111. I/1. sz.) a 

Zöld Fenyı Kft. ügyvezetıi feladatainak ellátásáról 2011. április 15-ei hatállyal történı 
lemondását. 

 
2. Megbízza Bacsa László (an.: Révész Mária ) 2509 Esztergom-Kertváros, Kesztölci út 

61/C. II/1. szám alatti lakost a Zöld Fenyı Kft. ügyvezetı feladatainak ellátásával. A 
megbízatás határozott idıre szól, 2011. április 15. napjától kezdıdik és 2012. május 31. 
napjával szőnik meg. Az ügyvezetı díjazásban nem részesül.  

 
Határidı: 2011. április 15. 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
Hivatali végrehajtásért felelıs: vagyongazdálkodási referens 
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5. napirendi pont: A 43/2011. (II. 24.) számú közgyőlési határozat helyesbítése  
 
    Elıterjesztı: Popovics György, a közgyőlés elnöke 
 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Popovics György javaslatára a megyei közgyőlés elfogadja az elıterjesztést és egyhangúlag a 
következı határozatot hozza: 
 
66/2011. (IV. 14.) számú közgyőlési határozat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés 
 
a 43/2011. (II. 24.) számú közgyőlési határozat 2. pontjában a Kultsár István 
Társadalomtudományi és Kiadói alapítvány Kuratóriumi elnökének címét az alábbiak szerint 
helyesbíti: 
 

„A Kuratórium elnöke:  Dr. Hegedős András, 2534 Tát, Liszt Ferenc u. 8.” 
 

Határidı: 2011. április 14. 
Felelıs: Popovics György, a közgyőlés elnöke 

 
Hivatali végrehajtásért felelıs: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra megyei aljegyzı 
 
 
Kérdés, interpelláció nem hangzott el. 
 
 
EGYÉB BEJELENTÉS 
 
Popovics György bejelenti, hogy a következı testületi ülésre a szokott idıpontban, a hónap 
utolsó csütörtökén kerül sor. Emellett felhívja arra is a figyelmet, hogy húsvét hétfı miatt a 
bizottsági ülésekre kedden kerül sor.  
 
Ezt követıen mindenkinek megköszöni a testületi ülésen való részvételt és – miután egyéb 
kérdés, észrevétel nem hangzott el – az ülést berekeszti.  
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 

Dr. Péntek Péter        Popovics György 
             megyei fıjegyzı      a közgyőlés elnöke 
   
 
 


